
Samen Beslissen 
Hoeveel leden hebben  
de enquête ingevuld?

Hoe bekend bent u 
met de term Samen 
Beslissen?
 

Beslissen we al  
samen?
 

Is Samen Beslissen  
belangrijk? 

Op de vraag hoe belang-
rijk is Samen Beslissen 
(1-10), werd gemiddeld 
een 9 geantwoord.
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Wat is er zo belangrijk aan Samen Beslissen?
• �Voor- en nadelen van behandelmogelijkheden  

worden uitgelegd.
• Het gaat over de kwaliteit van je leven.
• �Er wordt geluisterd naar voorkeuren, zorgen  

en verwachtingen.
• Alle opties worden besproken.

Goede voorbereiding
93% bereidt zich voor op het gesprek met de zorgverlener.
Deze voorbereiding bestaat uit:
• vragen bedenken en opschrijven;
• voorlichting lezen;
• MijnMMC raadplegen.

Top 3 voorlichtingsmiddelen die helpen bij een  
goede voorbereiding:
1. inzetten van keuzehulp;
2. raadplegen van consultkaart;
3. lezen van folders, kijken van video.

Belangrijk in de spreekkamer:
• Er is voldoende tijd voor een gesprek.
• Er is ruimte voor het stellen van vragen. 
• Er is vertrouwen in elkaar.

Drie belangrijke aspecten van nazorg:
• Achteraf vragen kunnen stellen.
• Aanvullende informatie krijgen over gekozen behandeling.
• Aanvullende informatie krijgen over behandelopties. 

Contact
Heeft u nog vragen, of wilt u lid worden  
van ons klantenpanel? Neem dan contact 
op met de afdeling communicatie via  
telefoonnummer: (040) 888 91 40. 

Of kijk op www.mmc.nl/maximamcpanel
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Enquête gehouden onder het Máxima MC Panel

https://www.mmc.nl/maximamcpanel/

